



Археологический музей

Данный музей основан в 1932 году, позднее он был расширен для того, чтобы была возможность размещения находкой, в ходе довольно интенсивных поздних раскопок. В музее имеются выставки экспонатов, представленные национальным музеем с начала 1986 года. Так, например, здесь есть секция довольно древней истории, в которой выставлены останки людей с периода среднего палеолита и до конца периода неолита, эти останки дают яркое представление о типе населения тех периодов.

В музее также имеет место исламская секция археологии, которую в постоянном режиме пополняют различными артефактами с периода VIII - IX веков. Эти артефакты были найдены во множестве экспедиций. Сюда входит и коллекция мавританской керамики, и интересные инструменты хирургов, пастухов и пекарей, здесь также имеются женские украшения. Кроме того, среди представленных экспонатов можно посмотреть и на отличную коллекцию статуэток из бронзы эллинского периода.

Почтовый музей

Данный музей был открыт для посетителей в 1970 году. В нем сохранена удивительная коллекция марок из Марокко, есть и конверты, и телефоны, и телеграфные машины, есть даже белинографов (аппараты, которые применялись для передачи различных изображений на далекие расстояния). Среди экспонатов этого музея есть и уникальная первая официальная марка Марокко, дата выпуска которой 12 мая 1912 года.

Музей Удаяс

Данный музей располагается в богатейшем особняке, построенном в XVII веке, принадлежал он Мулзему Исмаилу. После его смерти в особняке была сохранена комната, которая воссоздает стандартный интерьер жилища Марокко тех лет, здесь размещены множество шелковых подушек, расшитых золотом и такие же покрывала. Чуть поотдаль расположена прохладная комната, изготовленная вся из мрамора